



贺利氏信越石英半导体项目落地沈阳经开区

更新时间：2022/10/17 12:15:25

【字体： 】

10月15日，贺利氏信越石英半导体生产基地项目开工仪式在沈阳经济技术开发区贺利氏新厂区举行，项目总投资5亿元，占地面积6.81万平方米，规划建设面积8.95万平方米，计划于2024年6月投产运行。

此次开工的贺利氏信越石英半导体生产基地项目主要生产高精密度半导体石英系列产品，包括硅片承载器、石英管、石英舟等半导体器件、集成电路产业装备配件等。项目全部达产后预计可实现年产值5.6亿元，年纳税4500万元，新增就业人数200余人。

据了解，贺利氏信越石英（中国）有限公司是贺利氏在中国唯一的石英生产基地，也是中国半导体客户主要的石英制品供应商之一。石英材料具有高纯度高稳定性的特点，这能有效保证半导体生产环境的无污染，提升产品合格率。

来源:贺利氏

- 上一篇：[21年来首次！佳能扩产光刻机设备！](#)
- 下一篇：[资本开支节奏放缓，传三星德克萨斯工厂设备搬入推迟](#)

打印此文 收藏此页 关闭窗口 返回顶部

热门文章>>

关于做好2022年享受税收优惠政策的集成电路企业或项目、软件企业清单制...
国务院关于印发新时期促进集成电路产业和软件产业高质量发展若干政策的...

CSIA关于半导体芯片知识产权的公告

英特尔将在11月1日宣布“有针对性的”裁员计划
为接口标准再提速 英特尔将推出下一代 Thunderbolt

相关文章>>

英特尔将在11月1日宣布“有针对性的”裁员计划
为接口标准再提速 英特尔将推出下一代 Thunderbolt
三星美国170亿美元建厂计划或再延后，但日本业务却在加速扩张
ASML：有望继续向中国出货非EUV光刻机
台积电：元宇宙世界会来临 半导体技术需精进十倍

相关政府部门：

中华人民共和国工业和信息化部| 中华人民共和国国家发展和改革委员会| 中华人民共和国科学技术部| 中华人民共和国国家统计局| 中华人民共和国海关总署| 中华人民共和国国家知识产权局| 国家软件与集成电路促进中心

地方协会：

上海市集成电路行业协会| 广东省半导体行业协会| 深圳市半导体行业协会| 天津市集成电路行业协会| 江苏省半导体行业协会| 苏州市集成电路行业协会| 陕西集成电路行业协会| 大连市半导体行业协会

综合链接：

上海硅知识产权交易中心| 赛迪顾问股份有限公司| 《中国集成电路》| 《EDN China电子技术设计》| 《电子工程世界》| 《国际电子商情》| 《中国电子报》| 《电子工程专辑》